

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás

2092 Budakeszi, Fő utca 179.

Előterjesztés száma:-2015.

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!

**A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű szótöbbség szükséges.**

Meghívott személy: -

Mellékletek:

- Beszámoló Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről (a határozati javaslat melléklete is)

ELŐTERJESZTÉS

**a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács 2015. március 12-i ülésére**

Tárgy: Beszámoló Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről

Határozati javaslat:

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának/2015. (III. 12.) BÖT határozata a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Társulási Tanács elnökének 2014. évi beszámolóját, a melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia elnök

Határidő: azonnal

INDOKOLÁS

Tisztelt Társulási Tanács!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § (14) bekezdése alapján a Társulás évente legalább egy alkalommal beszámol a Társulás működéséről, tevékenységéről.

Jelen határozati javaslat a 2014. évi, melléklet szerinti beszámoló elfogadására irányul.

Kérem a fenti előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Budakeszi, 2015. március 5.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia s.k.
elnök



Beszámoló
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás
2014. évi tevékenységéről

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § (14) bekezdése alapján a Társulás évente legalább egy alkalommal beszámol a Társulás működéséről, tevékenységéről.

A Társulási Tanács 2014. évben összesen 6 társulási ülést tartott és 58 határozatot hozott.

2014. június 01-én a Társuláshoz csatlakozott Telki község, így a Társulás 2014. év második felében már 10 tagtelepüléssel működött.

A 2014. évi önkormányzati választások után a Társulási Tanács újra alakult és tagjai újraválasztották maguk közül a Társulás elnökét, alelnökeit, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság és a Szociális Bizottság tagjait.

A Társulási Tanács a társulás elnökének dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia Budakeszi város polgármesterét, alelnöknek Tarjáni Istvánt, Biatorbágy város polgármesterét választotta. A Társulási Tanács Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága elnökének Budai Istvánt, tagjainak Erdősi Lászlót és Szathmáry Gergelyt, míg a Társulási Tanács Szociális Bizottsága elnökének Varga Lászlót, tagjainak Kiszelné Mohos Katalint, Székely Lászlót és Balogh Kálmánt választotta meg.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2014.02.07.-én megtartott tanácsülésén fogadta el a 2014. évi költségvetését melynek tárgyévi kiadási főösszegét 98.735 ezer forintban, tárgyévi bevételi főösszegét 98.735 ezer forintban állapította, amely a halmozódás elkerülése végett nem tartalmazza az intézményfinanszírozás összegét, 82.755 ezer forintot. A tagdíj összege: 200,- Ft/év/fő, amelynek befizetése költségvetési évenként két részletben történik.

Számos egyeztetés, hosszas és máig tartó előkészítő munka után a Társulási Tanács legfontosabb döntése a Budakörnyéki Közterület-felügyelet létrehozása és működésének elindulása volt. A közös Közterület-felügyelet olyan intézmény, amely egy központi hierarchikus szakmai irányítás mellett a társult települések igényeit rugalmasan és hatékonyan veszi figyelembe, a lakosság bejelentéseire rugalmasan és rövid időn belül képes reagálni, folyamatos, illetve az igénynek megfelelő jelenlétet tud biztosítani. A tervezett és az eddigiéknél hatékonyabb struktúra során a Felügyelet tevékenységi köre folyamatosan bővíthet, rugalmasan és szervezeten tud majd reagálni az újabb és újabb kihívásokra. A felügyelet működési területe Budajenő, Budakeszi, Nagykovácsi, Perbál, Tök településekre, 130 km²-re és közel 26.000 lakásra terjed ki.

Az új intézmény felállításának és működésének költségeit a csatlakozó települések pénzeszköz-átadási megállapodások megkötésével fedezik.

Társulás Koncz Gertrúd, a HÍD Szociális és Gyermejjóléti Szolgálat intézményvezetőjének 1992. április 1. napjától fennálló közalkalmazotti jogviszonyát kérelmére 2015. január 16. napjával közös megegyezéssel megszüntette, és intézkedett az intézményvezetői pályázat kifrásáról.

Elkészült a 2013. II. félévben és 2014. évben kötött pénzeszköz-átadási és ahhoz kapcsolódó megállapodások, kötelezettségvállalások vizsgálatáról szóló belső ellenőrzési jelentés, mely számottevő hiányosságot nem tárt fel. És elfogadásra került a belső ellenőrzési jelentés alapján megállapított intézkedési terv.

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 12/2014. (III. 28.) BÖT határozatával döntött a Budajenő, Budakeszi, Nagykovácsi, Páty, Perbál, Remeteszőlős, Tök települések - részére közmű audit felülvizsgálat ellátására vonatkozó ajánlatok bekéréséről, de az audit felülvizsgálatra 2014-ben nem került sor.

A Társulási Tanács 2014.06.20-i tanácsülésén meghallgatta a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás elnökének tájékoztatását. Az esetleges csatlakozásról a települések önállóan döntenek.

Nagy sikerrel került megrendezésre az EFMK keretein belül működő Budakeszi Idegenforgalmi Információs Pont és az amikisvarosunk.hu Budakeszi Családi Magazin szervezésében meghirdetett a Társulás illetve a települések által is támogatott Zöld Pixel 2014 Budakörnyéki Turisztikai és Természetfotó Pályázat. A pályázatra 3 kategóriában összesen 350 db pályamű érkezett. A zsűri által díjazott és legszebbnek ítélt pályaművek 2014. szeptember 16-án ünnepélyes keretek között kerültek bemutatásra és kiállításra a Budakeszi Városháza épületében, majd a vándorkiállítás formájában a résztvevő településeken. A pályázat díjazottjai a fotók közreadásával kizárólagos felhasználást biztosítottak a pályázatot támogató településeknek és a két szervezőnek. A pályázatról több szaklap és weboldal is beszámolt.

Elkészült a „Bemutakozik a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 2014” című, a településeket röviden bemutató kiadvány A/5-ös méretben, 10.000 példányban, 27 belső oldallal.

Budakeszi, 2015. március 5.

dr. Csutoráné dr. Györi Ottilia s.k.
elnök

